

Celkem tři domy za uvedenou cenu

33808, Plískov



20 000 000 Kč
za nemovitost

možnost jednání o ceně



Vyřizuje

Biasiol Klára

Tel.: +420 773905050

GSM: +420 773905050

E-mail:

biasiol@lbcreality.cz

Poloha objektu:	samostatný	Druh objektu:	smíšená
Stav objektu:	dobrý	Počet podlaží v objektu:	2
Typ domu:	patrový	Zastavěná plocha:	432 m ²
Užitná plocha:	600 m ²	Plocha parcely:	3352 m ²
Plocha sklepu:	150 m ²	Umístění objektu:	polosamota
Voda:	Voda - zdroj pro celý objekt	Plyn:	Individuální
Topení:	Ústřední - plynové	Odpad:	Kanalizace
Energetická náročnost:	G - Mimořádně neehospodárná		

POPIS NEMOVITOSTI: Nabízíme za uvedenou cenu exkluzivně tři stavby na rozlehlém pozemku, která se nachází v malebné vesnici Plískov, která je ideální pro ty, kteří touží po soukromém sídle v klidném prostředí. S rozlohou pozemku 3352 m² a rozlohou zahrady 2920 m², si můžete být jisti, že zde budete mít dostatek prostoru pro relaxaci a odpočinek. Díky svému umístění v polosamotě je zaručena absolutní soukromí a klid.

Tento vícegenerační dům je ideální pro ty, kteří hledají dostatek prostoru pro celou rodinu. Dům je rozdělen na více částí, což umožňuje soužití více generací bez pocitu stísněnosti. S celkovou plochou pozemku a zahrady máte dostatek prostoru pro relaxaci a společné posezení s rodinou a přáteli.

Jedním z největších lákadel tohoto sídla je jeho poloha v polosamotě. Díky tomu si můžete užívat absolutního soukromí a klidu, aniž byste byli rušeni okolními sousedy. Zároveň je však obec Plískov dobře dostupná a najdete zde veškerou

potřebnou infrastrukturu pro pohodlný život.

Celkem tři domy jsou vybaveny terasou, garáží, sklepem a zahradou, což zajišťuje dostatek prostoru pro uložení vašich věcí a zároveň pro relaxaci a zábavu.

Kromě toho je součástí tohoto atraktivního sídla také vyhřívaný, krytý bazén s protiproudem, který je ideálním místem pro osvěžení a odpočinek.

Prodej tohoto atraktivního sídla v absolutním soukromí je jedinečnou příležitostí pro ty, kteří touží po klidném a prostorném bydlení v malebném prostředí. Nechte se okouzlit tímto ojedinělým komplexem tří samotných budov v soukromí a staňte se jeho novým majitelem.

Více ke specifikacím objektů se dozvíte také ve videu.

Více technických informací a prohlídku domu Vám rádi poskytneme na vyžádání.